
  

CRISP LIGHT WHITES 
  
1. PINOT GRIGIO 2018  19 
 Principato, Italy 
 Really fresh apple and mineral flavours combine in this   
 dry, well balanced wine. 
  
2. CHENIN BLANC/VIOGNIER 2019  21 
 Percheron, South Africa 
 Vibrant and aromatic with generous apricot and white 
  peach characters and hints of jasmine on the nose.  
  
3. SAUVIGNON BLANC 2019  35 
 Nautilus, Marlborough, New Zealand 
 A perfect example of the Marlborough Sauvignon  
 we have come to love so much. 
  
4. SANCERRE 'CHAVIGNOL' 2018  37 
 Domaine Serge Laporte, Loire, France 
 Classic Sancerre with all the chalkiness and steely 
 gooseberry fruit so typical of wines from this region. 

  
AROMATIC FRUITY WHITES 
  
5. RIESLING 2018 [medium to sweet]  20 
 Romerhof, Mosel, Germany 
 Wonderful balance and pure fruitiness - perfect for  
 those who desire a more medium wine. 
  
6. CHARDONNAY/ARINTO 2018  23 
 Quinta do Casal Monteiro, Tejo, Portugal 
 Stunning! Gold Medal at the Wines of Portugal  
 Challenge 2016. 
  
7. VIOGNIER 2018  28 
 Domaine St Hilaire, Montagnac, Languedoc, France 
 Soft, rich and packed with unctuous apricot flavours.  
  
8. BACCHUS BLOCK 2018  35 
 Lyme Bay Winery, Axminster, Devon, England 
 A crisp, dry white with intense grapefruit freshness, 
  herbal undertones and a long, citrus-dominated finish. 

  
FULL BODIED, RICH & CREAMY WHITES 
  
9. RIOJA BLANCO 2018 - Lopez de Haro  24 
 Bodega Classica, Rioja Alta, Spain 
 White fruit and flowers, a touch of spice and the fresh,  
 vibrant palate of a young white.  
  
10. CHARDONNAY RESERVA 2018  26 
 Casas del Bosque, Casablanca, Chile 
 Bright and crisp with wonderful tropical fruit flavours.  
  

11. BOURGOGNE BLANC 2016/17  45 
 Domaine Hudelot-Baillet, Chambolle Musigny 
  Fabulous white Burgundy: pure, intense and minerally   
 Chardonnay with nuances of hazelnuts and melted butter. 

  
HALF BOTTLES – WHITE 
  
12. ½ CHATEAU HAUT RIAN 2019 37.5cl 22 
 Famille Dietrich, Bordeaux, France  
  
13.   ½ CHABLIS 2018 37.5cl 27 
 Domaine Pinson, Chablis, Burgundy, France 

 
SPARKLING WINES 
  
25. CAVA ROSADO - Giro Ribot, Penedes, Spain  26 
 Lovely rich pink with fragrant strawberry aromas. 
 Crisp, fresh and dangerously more-ish! 
  
26. PROSECCO SPUMANTE - Porte Nova, Veneto, Italy  28 
 Delightfully fresh, light and fruity with a delicate nose  
 of white flowers, almonds and pears. Delicious! 

 
 

 
 
 
 
     

 
        LIGHTER FRUITY REDS 
  
14. PINOT NOIR RESERVA 2018  29 
 Casas del Bosque, Casablanca, Chile 
 Exquisite! From coastal Casablanca this is premium  
 Chilean wine at its best. 
  
15. PENRUDDOCKE’S RED 2018  35 
 a’Beckett’s Vineyard, Devizes, Wiltshire 
 Light and juicy English Pinot Noir from the Langham  
 family. Silky smooth with bright red berry fruit. 

  
MEDIUM-BODIED RIPE FLESHY REDS 
  
16. PIETAS CARIGNAN 2018  24 
 Les Producteurs Réunis, South West France 
 A fabulously juicy and gluggable red with super soft   
 blackberry and hedgerow fruit. Delicious! 
  
17. RIOJA CRIANZA 2017 - Lopez de Haro  27 
 Bodega Classica, Rioja Alta, Spain 
 Smooth plummy fruit beautifully balanced by vanilla  
 and cedar from judicious oak-ageing.  
  
18. CABERNET SAUVIGNON ‘Drylands’ 2017  25 
 Auco, Aconcagua Valley, Chile 
 Smooth and rich with ripe berry and blackcurrant 
 fruit, subtle smoky tones and hints of vanilla. 
  
19. PINNA FIDELIS, ROBLE 2018  28 
 Ribera del Duero, Spain 
 An appealing juicy, smoky, modern Ribera del Duero.   
 Aromas of fresh red berry fruits with a touch of oak. 

  
FULL BODIED REDS 
  
20. ‘STABLEMATE’ SHIRAZ 2018   27 
 Excelsior Estate, Robertson, South Africa 
 Powerful and well made Shiraz from one of our  
 favourite estates. Ripe, rounded and super smooth. 
  
21. COTES DU RHONE VILLAGES ‘Visan’, 2017  33 
 Domaine Roche Audran, Buisson, France 
 Vibrant and full-bodied, packed with black cherry and   
          blackcurrant  flavours and peppery spice.  
 Certified Organic & Biodynamic 
  
22. 'BMW' SHIRAZ, 2014  43 
 Botham Merrill Willis, McLaren Vale, South Australia 
 Impressive and with excellent bottle age! Vibrant, fleshy   
 berry fruit with hints of liquorice and toasty vanilla spice.  

  
23. ’PURPLE ANGEL’ 2016  80 
 Montes, Colchagua, Chile 
 This highly sought after wine shows intense, ripe blackberry  
 aromas with sweet spices. Aged in 100% new French oak.   

 
HALF BOTTLES - RED 
  
24. ½ CHATEAU LA PASSONNE 2016 37.5cl 16 
 Cadillac, Bordeaux, France [Merlot/Cabernet] 
  
25. ½ VALPOLICELLA SUPERIORE 2016 37.5cl 21 
 Zenato, Veneto, Italy 
 

CHAMPAGNES 
  

26. CHAMPAGNE GREMILLET Brut Sélection NV  45 
 Aube, Champagne, France Half Bottle 28 
 Multi-award-winning small champagne family grower.   

Listed in every French embassy across the world. 
  

27. CHAMPAGNE LAURENT-PERRIER ROSÉ Brut NV  85 
 Tours-sur-Marne, Champagne, France 
 A finely crafted rosé with both depth and freshness. 
 The benchmark for rosé Champagne around the world! 
  

 
 
 
 
 
 

WINES BY THE BOTTLE 
 

ALLERGENS: All wines on this list contain sulphites and some may contain egg or milk products. Please ask if you require further guidance. 

 

 

 

 

 



         WHITES  
  

28. CHENIN/SAUVIGNON/VIOGNIER, 2015/16                        20 
 Flagstone Noon Gun, W. Cape, S.Africa  175ml glass 5.25 
 Intense, aromatic, tropical fruit [13% abv] 250ml glass 6.95 
 
  
29. SAUVIGNON BLANC 'Stablemate' 2020  24 
 Robertson, South Africa [13% abv] 175ml glass 6 
 Fresh and elegant Sauvignon  250ml glass 8.25 
 full of ripe gooseberry and tropical fruit. 

  

        ROSÉS 
  

32. CABERNET SAUVIGNON ROSÉ 2017  24 
 Miguel Torres, Curico, Chile [13% abv] 175ml glass 6 
 Wonderfully generous weight of fruit  250ml glasS 8 
 but with an amazingly crisp red berry freshness.  
  

33. ZINFANDEL BLUSH ROSÉ  19 
 Feather Falls, California [10.5% abv] 175ml glass 5 
 Medium-sweet with a lovely  250ml glass 6.50 
 watermelon and strawberry freshness.  

 

BRITISH ARTISAN GIN BAR 
  

THATCHERS ORCHARD CUT APPLE GIN   25ml 3.95 
Made locally at Myrtle farm with cider from Thatchers’  
Katy apples, Orchard Cut is citrusy and refreshing, with  
floral and apple notes. [42% abv] 
  

TARQUIN'S CORNISH GIN - Cornwall   25ml 3.95 
Crisp and vibrant, this modern take on take on the classic  
London Dry Gin is distilled on the wild Cornish coast in  
copper pot stills and infused with12 botanicals including  
fresh citrus peel and hand-picked violets. [42% abv] 
  

SALCOMBE 'START POINT' GIN - Devon  25ml 4.50 
A multi-award winning, classic citrus-led London Dry gin. 
Rich, full and incredibly smooth with distinct notes of pink  
grapefruit along with heady, earthy pine notes from finest  
Macedonian juniper. [44% abv] 
  

GORDON’S LONDON DRY GIN  25ml 3.25 
This classic needs no introduction… Bold, juniper-led, with  
zesty notes of citrus and a super smooth texture. [37.5% abv] 
  

GORDON'S PREMIUM PINK GIN  25ml 3.50 
The refreshing taste of Gordon’s, perfectly balanced with  
the natural sweetness of raspberries, strawberries and  
tangy redcurrant. [37.5% abv] 
  

LYME BAY PINK GRAPEFRUIT GIN - Devon  25ml 4.50 
This mouth-watering, delicately pale pink gin bursts with  
the flavours of pink grapefruit, orange peel and lime  
alongside the more delicate botanical aromas of juniper 
and elderflower. [40% abv] 

  

TARQUIN'S RHUBARB & RASPBERRY GIN   25ml 3.95 
Tarquin’s flagship Cornish Gin is first distilled in small  
batches and then lovingly infused with rhubarb and  
raspberries to give this gin it’s beautiful blush. [38% abv] 

  
ADD YOUR FAVOURITE FEVER TREE TONIC  250ml 2.50 
Classic Premium Indian Tonic 
Refreshingly Light 
Refreshingly Light Cucumber 
Sicilian Lemon 
 

BEER & CIDER 
  

BUTCOMBE ORIGINAL BITTER - Bristol . [4.5% abv] 500ml  4.95 
  

'INEDIT' ESTRELLA DAMM - Barcelona  700ml 10.00 
Made from wheat and barley - very creamy with notes of 
coriander and lemon peel. A true dining beer, this is 
exceptional with food. [4.8% abv] 

  

 PERONI [5.1% abv]  330ml 5.00 
  

THATCHER'S GOLD CIDER / HAZE  500ml 4.00 
 CARLING PILSNER [4.8% abv Pint 5.00 
  

 
 
 

          
REDS  
 

30. SHIRAZ/ CABERNET/ MALBEC, 2015/16  20 
 Longitude, W. Cape, S. Africa [14.5% abv] 175ml glass 5.25 
 Explosion of plums and dark berries.  250ml glass  6.95 
 
  

31. MALBEC, 2015  25 
 Chakana Estate, Mendoza, Argentina 175ml glass 6 
 Big, intense black fruit with a touch of 250ml glass 8.50 
 cedar wood and a voluptuous, spicy fruit body. [13% abv] 

  

       FIZZ 
  

34. PROSECCO SPUMANTE 200ml bottle 8 
 'Tiamo', Veneto, Italy   
 Hugely popular Italian sparkling wine, delicately frothy 
 and packed with fresh white fruit and hints of blossom. 
 

35. ROSÉ SPUMANTE 'Motivo' 200ml bottle 9 
 Borgo Molino, NE Italy   
 Delicate pale pink fizz with aromas of strawberries and raspberries. 

 
 
 
HAND SELECTED DIGESTIFS 
  

'SALIZA' AMARETTO VENEZIANO - Italy  50ml  5.00 
A classic sweet Italian liqueur. [24% abv] 

  

BENROMACH 'PEAT SMOKE' 2006 - Scotland  25ml  4.95 
Seriously smoky Speyside Single Malt matured in 
first fill Bourbon oak barrels [46% abv] 

  

12YO ARMAGNAC DE TENAREZE - France  25ml  4.95 
Robust and flavoursome brandy with vanilla aromas 
and a silky smooth texture. [41% abv] 

  
LIQUEURS 
  

TIA MARIA [27% abv] 50ml  5.50 
  

DRAMBUIE [40% abv] 50ml  5.50 
  

GRAND MARNIER [40% abv] 50ml  5.50 
  

COINTREAU [40% abv] 50ml  5.50 
  

BENEDICTINE [40% abv] 50ml  5.50 
  

SAMBUCA [38% abv] 50ml  5.50 
  

BAILEYS [17% abv] 50ml  5.50 

  
SPIRITS 
  

SMIRNOFF VODKA [37.5% abv] 25ml  3.25 
  

SOUTHERN COMFORT [35% abv] 25ml  3.25 
  

JACK DANIELS [35% abv] 25ml  3.25 
  

BACARDI [37.5% abv] 25ml  3.25 
  

BELLS SCOTCH WHISKY [40% abv] 25ml  3.25 
  

CAPTAIN MORGAN RUM [40% abv] 25ml  3.25 
  

MALIBU [21% abv] 25ml  3.25 
  

PERNOD [40% abv] 25ml  3.25 

  
APERITIFS 
  

SHERRY [17.5% abv] 50ml  4.00 
  

CINZANO [15% abv] 50ml  3.25 
  

MARTINI [15% abv] 50ml  3.25 
  

CAMPARI [25% abv] 50ml  3.25 
  

PIMM'S [25% abv] 50ml  3.25 
  

ARCHERS [21% abv] 50ml  3.25 

 SOFT DRINKS 
BRITVIC 100 ORANGE 250ml  2.95 
  

COKE & DIET COKE 250ml  2.50 
  

FEVER TREE RANGE 250ml  2.50 
  

APPLETISER 250ml  2.95 
  

BOTTLEGREEN ELDERFLOWER 250ml  2.95  

HOUSE WINES BY THE BOTTLE AND THE GLASS 
 

SPIRITS & LIQUEURS • BEERS & CIDERS 
 



  
 


